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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ‘




Bacecalauréat Professionnel Session 20667
TECENICIEN D’USINAGE

MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

MATHEMATIQUES (15 points)

EXERCICE 1 : (8,5 points)

PARTIE A : (2 points)

1. A{(0;50), B(25:40) et C(35;0) : 0,75 pt

2. ay =90 0,5 pt
by a=-0,08 0,5 pt
¢y y=-0,08x>+90 0,25 pt

PARTIE B : (6,5 points)

1. f(x)=-0,08%x2x+0,so0it f(x)=-0,16x. Ipt
2. f'(25)=-4 0,5 pt
3. a)léquation:y=axx+b,ora=-4donc40=-4x25+bd’oub=140soity =—4x Ipt
+ 140
b} —-4x35+140=0 0,5 pt
4 x 0 | 5 | 10| 15| 20 | 25 ‘et

Ax) 56 88 82 72 58 40

5. a) Placement des points 0,75 pt
b) Tracé de la droite {T) et de la courbe C 1,25 pt
¢) Tracé de la courbe - 0,5 pt
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EXERCICE 2 : (6,5 points)

Colonne A Colonne B Colonne C (10 x0,25)=
1. a) Effectifs Fréquence FCC 25
P W WS s tS
Classes ng £ (en %) (en %) b
[69.,0 ; 69,4] 6 4 4 (pas de points
[69.4 ; 69,8] 21 14 18 pour N et Zfi)
[69.8 ; 70,2] 87 58 76
{70,2 ; 70,61 33 22 98
[70,6 ; 71,01 3 2 188
Total N=15¢ 160 .
ipt
b) Tracé du polygone P
2. diamétre moyen : x = 70,0 ou 70 mm 1pt
écart type : ¢ = 0,3 mm 6,5 pt

{avec ou sans unité)

3. x-2c correspond 4 une F.C.C. d’environ 4 %.
- . 0,5 pt (traits)
x+20 correspond & une F.C.C. d’environ 98 %. )
98-4=94. donc 94 % des piéces ont un diamétre appartenant a I’intervalle 0,5 pt (résultat)
[x-20; x+ 20]
4. oui, 54 % > 80 %, donc la fabrication des piéces peut étre jugée satisfaisante. 0,5 pt
SCIENCES (5 points)
EXERCICE 1 : (3 points)
1. a) Montage étoile - 05pt
pas de justification demandée
b) L
0,5 pt
L, —6995/\%%%?
L,
2. Pg=\ir3—Uicos¢=\[§x4€}{)x26x{},85 soit P,=15 311W (accepter 1pt
Mauvais choix de I : 0 pt
15 249W)
3. n=Le=73% 049 ou 49% tpt
P, 15311 on admettra les 2 écritures
EXERCICE 2 : (2 points)
1. Sin=5, la formule brute est CsHyo 0,5 pt
2. CH;-CH=CH-CH,-CH, ou CH3; —CH =CH-CHjs 0,5 pt
3. ‘MC5H10=5XMC+1OXJMH=5X12+1Ox1= 0,5 pt
_ 106 050 _ 1515 , 0.5 pt
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